

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四
元九	毛六元八	元九	毛一元八
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十

報費價目表  
(零沽每份七仙)

年五百五十二元紀子孔  
日入初月十年午甲次歲歷夏

[頁一第一] 號六十五百一第卷六拾第紙新聞  
[三星期] 日三月一十年三十四國民華中

# 大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907  
Vancouver 4, B.C. Wednesday, November 3 1954 Vol. 16. No 156 Page 1

合衆社記者謂

## 中華人民共和國政府 實際爲共產黨所控制 少數黨僅爲點綴民主政治品

月之人代會所選出之政府重要位置。差不多全歸爲共產黨員。故此。實際上。中國共產黨。乃代表中華人民共和國中央政府。

中共之技術。凡一切政府所行之事。均以人民之名爲之。然而此次九月之人代會所選出之政府重要位置。差不多全歸爲共產黨員。故此。實際上。中國共產黨。乃代表中華人民共和國中央政府。

香港。二日合衆社電。一位合衆社駐港記者分析九月中第一次全國人代會。宣布憲法作如下之批評。

中國共產黨。完全利用民意。製造所謂人民政府。再由政府建立憲機構。

現在中共北平政府中。重要部門。如中國人民代表大會常務理事委員會。中央國防部。中央大院。及警察等均由共產黨所控制。

中國人民代表大會。常務理事委員會。爲執行宣切之議案機構。若人理論家劉少奇。彼同時爲中華人民共和國中央政府之副主席。至於其他委員會員中。拾三名副主席中。有五名爲共產黨員。及四十五名中有廿一名共產黨員。

所有政府重要部門。均多爲共產黨員佔據主要位置。如立法院。國防部。國務院等。

周恩來任國務院總理兼外長。所有始名。副總理秘書。及廿五名國務院部長中之廿一名亦係共產黨員。

國防部內。雖然並未怎樣清楚指出。但此部內多爲紅軍所制控云。副主委。委員八拾一名中之五拾四名。亦爲共產黨員。

△高崗未被提名或被清算 此次政府名單中。未列者爲高崗。大約高崗。乃被劉少奇指控。彼爲五年工業計劃不成功。而被清算。高崗曾爲滿洲之最高行政長官。

劉少奇於一九三九年。在延安曾謂。凡黨員應該盡忠其黨。故由此觀之。其黨員。只應盡忠共產黨。國家既由共黨控制。則亦即盡忠國家云。

蘇俄自誇 五年工業計劃不成功。而被清算。高崗曾爲滿洲之最高行政長官。

蘇俄自誇。真理報。自稱蘇俄於去年產煤三萬萬噸。蘇俄共產黨。

煤鋼生產超人 英京。倫敦三日路透社電。蘇俄共產黨。

蘇俄自誇。真理報。自稱蘇俄於去年產煤三萬萬噸。蘇俄共產黨。

顯示西歐對美國選舉之重視

## 法實行交回 屬地與印度

印度。潘秋舍利二日訊。昨日。二百年前

生蘭西在印度所獲之殖民地。已告滅亡。因法

已將該殖民地讓回印度

分鐘久。該殖民地。位置在印度東西兩海岸

。共有人口廿二萬。中

以印度東岸之潘秋舍利二區為最廣。人口廿二萬

壹千。其餘三處。即東

岸之卡里卡爾城人口七

萬二千。東北岸之雅囊

赫城。人口二萬。印度

人口六千。而西岸之瑪

## 緬甸總理下月 將赴北平訪問

緬甸首都曼谷三日

聯合社電。據可靠方面

消息稱。緬甸內閣總理

余努氏。現訂於拾二月

一日抵北平訪問。隨行

法國地之禮儀。僅歷拾

分鐘久。該殖民地。位置在印度東西兩海岸

。共有人口廿二萬。中

以印度東岸之潘秋舍利二區為最廣。人口廿二萬

壹千。其餘三處。即東

岸之卡里卡爾城人口七

萬二千。東北岸之雅囊

赫城。人口二萬。印度

人口六千。而西岸之瑪

赫城。人口二萬。印度

## 緬甸總理下月 將赴北平訪問

緬甸政府之卡蘭

族人。進侵緬甸莫八連

區。此地位置在距仰光

東北六拾英里。乃重要

鐵路及河流匯合地點也

。叛徒衝進該區後。即

捕去著名市民四拾名云

。背叛緬甸政府之卡蘭

族人。進侵緬甸莫八連

區。此地位置在距仰光

## 英法亦邀老過 東埔寨入聯國

紐約聯合國總部二

洲代表向聯合國請求

之英法代表。是日附

電。出席聯合國會議

。准許安南之兩小國即

東埔寨及老撾爲會員國

。上星期日晚。倫敦郊

區。近世事物多爲俄人先

發明或先造。最近蘇俄

又誇稱。第一個飛機降

落。蘇聯爲宣傳計。恆自稱

「如無和平。則約但無

和平。」下諭組建空軍。

約但國首領。奄曼

壹日電。是日。約但王

賈瓦。下諭組建空軍。

「如無和平。則約但無



市 砵」  
「躍 市  
大 最 好  
為 加拿大之香烟

# 廣生雜貨發行行

236 PENDER STREET EAST  
Phone: MA. 3032 Vancouver, B.C.

## 雙托水仙花頭

各種貨品 同時運到  
台灣鳳梨 散糖薑茶  
台灣竹筍 溪紅炮  
東方蝦片 連榴桂炮  
散庄枝干 盒庄枝干  
錦盒糖薑 瓦盤蜜蠟  
瓦盤蜜蠟

## 李福專醫皮膚百病限日痊癒

實驗立止心氣痛茶每包圓半  
秘製環球唯一實驗包愈皮膚百病膏  
少林寺應驗如神跌打立即散瘀止痛消腫吊瘻散  
本醫生醫務所寓細街門牌二十三號第二層十九號房  
LEE FOOK, 237 Main St. Vancouver, B.C.

◎ 営業部啓事  
本報兼接理各種印件。如傳單、貨單、名片、餐館菜單、券據、信封、信箋、徵信錄、捐冊、及書籍等。名目繁多。恕未枚舉。均工作精美。印刷玲瓏。計價特別相宜。仰祈留心賜顧是荷。

香港  
廣生  
行  
MAK KWONG KEE  
世業一百餘年  
宗旨專責正貨  
人參鹿茸  
鹿耳東草  
鹿角玉桂  
鹿筋補品  
蛤蚧大補茶  
三鞭大補茶  
歡迎外埠  
僑胞函購  
迅速郵奉  
担保寄到  
六九七七報電  
49, BONHAM STRAND W. HONGKONG

## 世界新聞

### 西德總理赴美

#### 結果圓滿

百慕達。舍間頓一國加拿大社  
電。星期晚西德總理阿丹拿。路經  
此間。關於與簽定之蘇聯問題。  
雖有誤會之點。但不至於有大

衝突云。彼對記者云。此次赴美。與愛

總統及國務卿杜樂斯談話。結果甚

圓滿云。

先考良焜陳公府君痛於民國四十三  
年十月十七日壽終正寢。享壽六  
十九歲不孝續華遠居祖國未克親視。  
含憤聞耗悲絕。送禮成服叨蒙陳頴

川總堂執事辦理喪事。經于同月廿五  
日在暗市殯儀館出殯。扶柩歸土復  
蒙戚屬友誼昆仲姊妹惠贈禮物。花圈  
親追執紳索車致送。吊誄厚情殮存。均

感誼此哀謝。哀孤子繼華泣血稽類。  
厚惠列后。恕不稱呼。

雷基盤廿元 雷秋維廿元 李偉藻  
拾元 黃漢魂 黃財求 黃紀邦  
黃祺文 黃基盤 林世盛 陳常  
黃潮衍 黃紀松 潘愛姑 以上俱  
司徒四 彩霞姑 以上俱  
五元 陳祐祺 黃醒予 曹集 以上俱  
雷燦維 以上俱 參元 周道庭 以上俱  
鄭繼成 劉昌 馬平 伍子吉 以上俱  
以上俱式元 黃麟光 鄭正壽 以上俱  
高啟元 黃世玩 廉仲卿 馬世安 以上俱  
鄭松壽 梁彩芹 鄭維榕 鄭慶熾 以上俱  
胡世仲 蘭策 以上俱 壱元 以上俱  
雷石泉 雷基盤 雷玉棠 重慶旅館 以上俱  
陳頴川總堂車二 李偉藻 李本柱 以上俱  
雷秋維 雷基盤 雷石泉 雷玉棠 以上俱  
陳頴川總堂 雷玉棠 重慶旅館 以上俱  
雷秋維 陳耀良 黃紀松 鄭榮陽 以上俱  
總堂 以上俱 壹元 以上俱

### 美派泰勒將軍

#### 任日韓軍統帥

南韓。漢城二日聯合社電。美

國今日指派泰勒將軍任日本。沖繩  
及南韓之國陸軍軍統帥云。

泰勒將軍。為現在第八軍軍長。  
會於十一月廿日履行新職云。

陸軍部謂。美第九營之營部。  
於本月移至日本云。

泰勒將軍之新職。仍然屬於美  
遠東軍統帥赫爾普軍之管轄云。

會於十一月廿日履行新職云。

瑞士警察。發現箇固廣潤之售賣寶  
琴家。史脫底威利領手製之四絃提  
琴拾餘個。皆是贊品。警吏聞訊。

古四絃提琴(即梵亞鈴琴)。欺騙團  
已拘機售賣此項贊貴之騙子二名云。

。警吏未發露此案以前。有等鑑古  
琴家。四出查訪。細驗號稱由二百  
餘年前。世界著名之意大利製提琴  
倫敦。舉行英皇國首相會議。商議  
武裝西德。大西洋協約國。共產之  
威脅。商業及經濟狀況等問題。

該報謂。此消息仍未得到政府  
之證實。然亦從高級官員探聽來者  
。甚至聖羅蘭首相。亦贊同會云。

### 舉行英屬會議

#### 一名被

#### 捕

瑞士國。汨力克貳日訊。比來

。明星報謂。明春會於英國之

倫敦。舉行英皇國首相會議。商議  
武裝西德。大西洋協約國。共產之  
威脅。商業及經濟狀況等問題。

敬敗者本餐館于昨十月廿日新張營  
業。荷各商號贊助。好惠贈鮮花  
感。莫名謹。敬謝。

滿地可。二日加拿大社電。滿  
地可。明星報謂。明春會於英國之  
倫敦。舉行英皇國首相會議。商議  
武裝西德。大西洋協約國。共產之  
威脅。商業及經濟狀況等問題。

周家甜謹謝

### 隆永公司貨雜

WING LUNG CO.  
142 E. Pender St.  
Phone PA. 1734  
VANCOUVER B.C.

### 新鮮到國蓮藕

精白油腸  
精鴨肝腸  
製五花肉  
合大原鴨  
時鴨下庄  
鴨片肉

精白油腸  
精鴨肝

# 陳美娥論文獲紐約聯合國日首獎

紐約訊。紐約市政府於十月廿二日正午，在市政廳大禮堂舉行聯合國九週年紀念會，來請各級長官、社會名流。赴會者華僑方面有紐約華商總會名譽會長李國欽。

紐約市教育廳學務委員陳樹棠等數百人。

陳委員與近華埠之火灘街夾堅尼路街之第六十五號市立初中學校校長士則近博士。率領該校生一百五十名赴會，担任歌唱及扮演聯合國之男女兒童。節目曰「我主友邦」。代表自由中國者為譚彥及英麗。皆穿襲麗華服。與其他十五國男女學生皆穿他們之祖國服裝。排列一行。皆用其祖國語及英語。我們父母來自中國。秩序。首由市長迎賓委員會主任匹打慎大使宣佈開會。(一)唱國歌。(二)聽美術音樂中學學生隊領唱。(三)祈禱和平。由城埠市長之十齡公子小城拿市長頒給與十四名之男女初中學生。獲獎者。獲第一獎者為陳良之女公子陳美娥小姐。年十三歲。現在布碌滿第二五九號市立初中攻讀。家住布碌滿六十六號一一號。父母業衣館。論文題目為

副秘書長呂珠文褒收。并致謝詞。

【為何美國想要聯合國】。◎城市長夫人贈旗禮。贈一枚紐約市市旗與聯合國代表品先生收。衆大鼓掌。一時散會。

△李德全獲許訪問東京。

東京泛亞社化。中國駐日大使童顯光稱。李德全在中共政府中身居要職。其訪問日本有害日本與自由國家關係。因此日本應拒絕她入境。他對日本政府爲了內部理由已將入境證發給李德全一節頗表遺憾。中國大使館會屢次向日外省抗議。但日政府仍勉強塘同意李德全之訪日。董大使又稱。中國大使館已接到日境華僑的數百封來信。抗議李德全之訪問。他曾向這些信件與日外省。許多外國觀察家已懷疑日本成爲「表面討好」的國家。

童顯光大使又再警告稱。李德全又將打算撼動仍未成熟的日本民主的基本石。來破壞日政府與百姓間的關係。童又呼籲日本參加對共產主義作戰的自由世界國家集團。不願受李德全訪問的欺騙。

Tatlow 3743

## 桃園

HO INN CHOP SUEY  
79 Pender St. East  
Vancouver, B.C.

廚師上等  
地方雅潔  
招呼妥當  
隨時應命  
大謹小酌  
營抱光顧  
格外歡迎

精較各種隨時眼鏡  
兼修破裂之舊眼鏡  
J. K. CHOW  
OPTOMETRIST  
514 Main St. Vancouver, B.C.  
電話 MARINE 5938

眼鏡周

驗眼

配鏡

愛

權

童顯光大便

再警告稱。李德

全又將打算

撼動仍未成熟

的日本民

主的基本石。

來破壞日政

府與百姓間

的關係。童又呼

籲日本參加對

共產主義作戰

的自由世界國家集

團。不願受李德全訪問的欺騙。

議李德全之訪問。他曾向這些信件

與日外省。許多外國觀察家已懷疑

日本成爲「表面討好」的國家。

童顯光大使又再警告稱。李德

全又將打算

撼動仍未成熟

的日本民

主的基本石。

來破壞日政

府與百姓間

的關係。童又呼

籲日本參加對

共產主義作戰

的自由世界國家集

團。不願受李德全訪問的欺騙。

議李德全之訪問。他曾向這些信件

與日外省。許多外國觀察家已懷疑

日本成爲「表面討好」的國家。

童顯光大使又再警告稱。李德

全又將打算

撼動仍未成熟

的日本民

主的基本石。

來破壞日政

府與百姓間

的關係。童又呼

籲日本參加對

共產主義作戰

的自由世界國家集

團。不願受李德全訪問的欺騙。

議李德全之訪問。他曾向這些信件

與日外省。許多外國觀察家已懷疑

日本成爲「表面討好」的國家。

童顯光大使又再警告稱。李德

全又將打算

撼動仍未成熟

的日本民

主的基本石。

來破壞日政

府與百姓間

的關係。童又呼

籲日本參加對

共產主義作戰

的自由世界國家集

團。不願受李德全訪問的欺騙。

議李德全之訪問。他曾向這些信件

與日外省。許多外國觀察家已懷疑

日本成爲「表面討好」的國家。

童顯光大使又再警告稱。李德

全又將打算

撼動仍未成熟

的日本民

主的基本石。

來破壞日政

府與百姓間

的關係。童又呼

籲日本參加對

共產主義作戰

的自由世界國家集

團。不願受李德全訪問的欺騙。

議李德全之訪問。他曾向這些信件

與日外省。許多外國觀察家已懷疑

日本成爲「表面討好」的國家。

童顯光大使又再警告稱。李德

全又將打算

撼動仍未成熟

的日本民

主的基本石。

來破壞日政

府與百姓間

的關係。童又呼

籲日本參加對

共產主義作戰

的自由世界國家集

團。不願受李德全訪問的欺騙。

議李德全之訪問。他曾向這些信件

與日外省。許多外國觀察家已懷疑

日本成爲「表面討好」的國家。

童顯光大使又再警告稱。李德

全又將打算

撼動仍未成熟

的日本民

主的基本石。

來破壞日政

府與百姓間

的關係。童又呼

籲日本參加對

共產主義作戰

的自由世界國家集

團。不願受李德全訪問的欺騙。

議李德全之訪問。他曾向這些信件

與日外省。許多外國觀察家已懷疑

日本成爲「表面討好」的國家。

童顯光大使又再警告稱。李德

全又將打算

撼動仍未成熟

的日本民

主的基本石。

來破壞日政

府與百姓間

的關係。童又呼

籲日本參加對

共產主義作戰

的自由世界國家集

團。不願受李德全訪問的欺騙。

議李德全之訪問。他曾向這些信件

與日外省。許多外國觀察家已懷疑

日本成爲「表面討好」的國家。

童顯光大使又再警告稱。李德

全又將打算

撼動仍未成熟

的日本民

主的基本石。

來破壞日政

府與百姓間

的關係。童又呼

籲日本參加對

共產主義作戰

的自由世界國家集

團。不願受李德全訪問的欺騙。

議李德全之訪問。他曾向這些信件

與日外省。許多外國觀察家已懷疑

日本成爲「表面討好」的國家。

童顯光大使又再警告稱。李德

全又將打算

撼動仍未成熟

的日本民

主的基本石。

來破壞日政

府與百姓間

的關係。童又呼

籲日本參加對

共產主義作戰

的自由世界國家集

團。不願受李德全訪問的欺騙。

議李德全之訪問。他曾向這些信件

# 搜奇探秘錄

秦德純成了台北  
情殺案的配角

存之

悲劇的女主角莊懷善。山東濟南人。華二治。待字閨中。畢業于台北市省立商業學校。成績優異。現服務于台北稅捐稽征處資料組。她生有頑長的烏腰。清瘦的面龐。再加上明眸皓齒。生性敏感。確是尊位活潑可愛的少女。她一直在父母寵愛之下。所以。分外有一種處女嬌嫩的風度。

她父親莊楷三。早年留學日本。現任交通部稅捐稽征處委員會研究委員及台灣省鐵路局貨運服務總所稽查。母親馬夢瑤。畢業於濟南女子師範。她弟弟莊振德。比她小三歲。剛考取台大。管家四人。于四拾二年三月由台北青州街遷往桃園中正路(台灣省鐵路管理局貨運服務總所桃園分所)的一所公家宿舍內。

是它個很興滿和樂幸福的家庭。莊小姐已到及婚之年。再加以

慧外秀中。自然成為青年男子追逐的對象。她翰父母遷到桃園後。因

同鄉陳太太的介紹。而結識了陳定一。陳是福建人。現年廿八歲。正是一般少女所羨慕的飛將軍。現在某空運隊服務。二人均正青春年華。

看上去是對很適合的伴侶。式

人。眉目輝煌。花晨月夕。娛樂場所

也常常有他們電影雙雙。至於情書往還。更是綿綿盡致。在將近兩年的光陰中。他們由友誼而經變。

由戀愛而談到婚姻問題。

莊小姐和他的母親是極富有感

力。以與洪伯蕭鬥爭。如不還返十五萬元。則打到

伯蕭有寫過一封信乎？丁韻琳曰：無之。善。伯蕭向來不識寫中文信。故一切復信。俱由吾妹代筆也。

架勢將曰：莫二姑。丁小姐之令妹已死。將以何

法證明其信作為有效乎？莫三姑曰：易耳。洪伯蕭與本港各商店交易。但由丁二妹寫信。一切皆我代簽姓名。在商場之中。不啻認二妹為洪伯蕭之化身

上之巨款。決不許洪伯蕭吞沒也。衆記者問之丁小

姐。丁曰：假得三姑與狀師之鼓勵。決不白由殺

而與洪伯蕭算賬。將通過法院之手續而收回先夫遺產廿五萬元也。莫二姑又曰：此廿五萬元係不錢血

已。遙遙五載。必聽長不少。核計起來。至少亦有五十萬。吾雖不識法律。但識狀師不多。當出錢出

撒船也。請各位記者呈持公道。爲丁小姐發一段稿

。謂丁小姐心懶狀師與洪伯蕭打官司。此卅五萬以

。我手頭上已有此種信件。如此証彼。不容洪伯蕭

而與洪伯蕭算賬。將通過法院之手續而收回先夫遺

產廿五萬元也。莫二姑又曰：此廿五萬元係不錢血

已。遙遙五載。必聽長不少。核計起來。至少亦有五十萬。吾雖不識法律。但識狀師不多。當出錢出力。即劉天尺將來必勝達。兩人轉述完畢。

熟的階段。她的母親知道了他們將要成婚的情。她的母親知道到了他們將要成婚的遠遠的福建入。因爲他的理想愛龍快婿就是壹位同鄉。可以相依相守。同返家園。因此對陳不甚表同意。對她對她却愛往情深。大有「除却巫山不是雲」之概。

(未完)

## 真實的童話

鹿送殯

欣欣

奧地利英國佔領區土的里亞省的真實鄉村。最近發生着實件奇事。

那便是「舉鹿送殯」。

原來。住在這鄉村中的一個叫加貝爾的森林官。最近死了。這森林官是個慈祥的人。對於鳥獸。非常愛護。公餘之暇。常在森林裏耽上幾小時。認爲在森林裏的生活。

就是因爲他爲人慈祥。給人以良好的印象。所以宮地出殯的那三天。不少人特來給他送殯。奇事就在這時發生了。

當送殯的行列慢慢地向着墓地電線杆墓行進時。隻隻牝鹿突從樹林裏出現。它慢慢地走近送殯的行列中去。跟隨大家齊齊前進。最後居然走到抬棺人的後面去。竟點也不見有害怕的樣子。當下送殯的人們獨不驚嚇它。並且還好奇地要看它牠會怎樣。

人類對死者作最後的辭靈似的之後才轉身跑回林裏去了。

London Drug Store Main and Union, Vancouver, B.C. PA. 3847 (鋪賣藥材教倫街相價)

Bass Vitamines 此藥丸能補益精神安睡及防傷寒令汝精神爽利 每盒百粒五元

精神及魄力 是汝所應得

劉望公司 柴松有限公司 電話 MA. 9629 433 Gore Ave.

接車行李 運輸貨物 兼有發售 松柴煤炭 快捷安當 儒梓光顧

司公 司公 望柴 機影好戲

新利源記 GIM LEE YUEN HING KEE 加拿大 75 PENDER ST. E. VANCOUVER B.C. PHONE - MA. 9743

新到大宗 生晒槐枝 錦盒名茶 瓦盅糖薑 花盆花瓶

水仙花頭 錦盒名茶 竹籃名茶 瓦盅糖薑 茶具餐具

香港美聲原裝唱片 每只一元七五

任劍輝 魏鳳凰 小何非凡 小芳藍芬 大氣夫妻 黃千歲 靈倩紅 秋玉琴寶扇 鄭成功

馬節會 鳳凰女 紅線女 露敏 光棍救女 玉琴寶扇

徐柳仙 陳露薇 總敗元 黃金萬

歐陽儉 任劍輝

新紅線女

紅線女

私奔

玉琴寶扇

鷺鷥酬來

仙女牧羊

黃金萬

悲秋

玉琴寶扇

人海淚痕

私奔

玉琴寶扇

鷺鷥酬來

仙女牧羊

黃金萬

# 怪異世界

五年來的回憶錄

劍鳴

微風吹來，打了一個寒噤，這時腹中感到雷鳴似的，因為未有進飯一日了，雖然有冰肉、煎蛋等類，但是我平素不習慣吃那凍物的緣故吧！

瞬息間，已把飢餓不堪的情形忘掉了，心中無數翻起的思潮，我想着，我爸爸是否一個慈祥的面孔吧？還是冷若冰霜不可親的狀態呢？自從我兩歲半的時候，他已遠離故鄉，在這兒謀生了。

「嘆」的一聲呼着。我抬頭一望，自言自語道：「不見面已十多年了，那時我還是孩童，何以知道我底的兒子呢？」……哦！或許我眼眉上的疤痕，作為標準記認吧！」因為在家時會常聞媽媽的說過：「當汝一歲的時候，為了一時不慎，弄成你眼眉間疤痕，險些連眼都割盲，曾和汝的爸爸吵嘴過幾次咯。」

父子見面，不外是談些家鄉情

景吧！時間不停地溜走，匆匆過了兩個星期，在這十數日當中，我覺得的是煩悶，枯燥，為什麼呢？就是言語上的關係，雖則有一雙銳利的耳朵，變成聾了，具有空靈的口舌，可是也變成啞了，舉凡欲言出的事情，完全用手腳做示意，慚愧，慚愧，恨不能仍然是二三歲的小童，何以呢，小孩是具有活潑的天真，學話方面，比較容易萬倍，但是，我已超過孩童的年齡，俗語話：「老牛難教」那裡還有天真存在呢？於是立下決心求學，希望打破將來發生最大的障礙——言語。

生活的驅使半工讀的形式開始了，在企夫倫旅館，得到當打雜一職，雖則月薪低微，然而可以供養我，我以為來到黃金的加國，可以就手而得，日夜數其銀紙了，豈知不如理想，錢財是由人力或聽人類得來的。「人類除神聖工作任

務以外，那有不費努力得來金錢嗎？工作是無分貴賤，勿視為這種工作是卑賤的職業吧！」我這樣勉勵自己。

(未完)

## 已涼天氣話三蛇

求光

燉三蛇也要檢清蛇骨。取去骨髓。和會三蛇的方法大同小異。待拆成肉絲。即可和以豬肉絲。鷄肉絲等放入燉盅裡。有些人更加些許藥材入內。如北芪。元肉。防風之類。或者用劑驅風劑也未定。

燉足數個鐘頭便可用。美味香醇。

究竟食蛇有什麼功能？是否單純為解決口腸怨之慾？根據那些

多二，三元便可購得一副了。

五，六元。不過單那一副三蛇胆便佔去十二，三元之多。淨蛇肉差不多

生宰三蛇的價值。大約每副十

個八塊的三蛇龍虎會。總之平有平

食。貴有貴食。各有各的風味。

夏，蛇果皮等。

（已完）

THE CHINESE TIMES  
established in 1907, is the  
oldest Chinese newspaper in  
Vancouver. Published  
every day except Sun-  
days and holidays by the  
Chinese Freemasons in  
Canada Publishers Ltd.

它才是最滋補效力大的食品。李時珍本草綱目也讚過蛇是搜風定痛。主治風濕癱瘓症。能內定臟腑。外漱皮膚的良藥。

由於製造蛇品的手續相當麻煩。所以有許多嗜蛇者便求諸市面的飲食店。因此。每年中秋節過後。

便標出「秋風起兮。食蛇此其時矣。

」的廣告去招徠顧客。有些更不惜重資裝修門面。張燈結綵。藉收官樓的有百多元一桌蛇膳。五六元一客蛇餐。香港畢街和機利文街的街

傳之效。蛇品的價值並無標準。酒

食。貴有貴食。各有各的風味。

芳草。亦足春情。秋庭紅葉。難堪

遣此！

△第一次戀愛是夢。第二次戀

愛是戲。第三次戀愛是劇中人。

△春暖芳菲。最為春意。夏野





